



他代运营网店你数钱，有这等好事？

这伙130多人的骗子敛财4000多万

近日，扬州仪征警方对外通报了一起公安部挂牌督办特大淘宝代运营诈骗案。现代快报记者了解到，这一案件诈骗团伙成员超过130人。在2年多的时间，诈骗5000余人，案件涉及全国31个省、市、自治区，总案值4000多万元。

韩秋 文生 江肇



涉案的销货清单 警方供图

刷微博，不料遭遇网上诈骗

警方在通报中介绍，去年5月初的一天，仪征人小胡像往常一样上网浏览微博时，被一条“淘宝代运营”的加盟广告吸引了，杭州某网络科技有限公司称，公司可以为加盟客户提供开网店指导、

店铺装修、营销推广培训等一系列服务。

小胡满心欢喜，立即按照广告上的QQ号码与对方取得了联系。对方自称是公司指导老师何某某。他向小胡介绍称，自己所在

的公司是一家大企业，客户一旦加盟就能拿到一手货源。公司还能帮店主代发，打理店铺，保证店铺的销量，并承诺合作后，保证店铺平均每月有4000元-8000元的稳定收入。

QQ签合同，两次转账3.46万元

“去年5月12日，小胡通过QQ与对方签订了代运营服务电子合同，并按照何某某提供的支付宝账号，一次性向对方转入5800元加盟费。”办案人员介绍，很快公司便帮助小胡在淘宝网上注册了一家网店。

网店运营后，经营惨淡，当年5月17日，小胡的网店迎来了第一

个顾客，在购买了一件衣服后，顾客抱怨，小胡的店铺信誉度太低、不包邮等等，小胡觉得顾客说得有道理，随即联系指导老师何某某，请其帮网店升级信誉并设置产品包邮。

何某某推荐小胡加入该公司VIP客户，只要交纳28800元，即可享受“私人定制”服务，可将信

誉提升至两颗钻，同时享受店铺活动策划、延长服务时间、返利、一件代发等等服务，生意更有保障。随后何某某还发了许多公司加盟网店的销量图片给小胡看。看过这些后，小胡深信不疑，于2016年5月28日再次签订了一份运营服务合同，并向对方支付宝账户汇入28800元。

发现上当报警，警方破获大案

按理说公司提供这么全面的服务，生意应该有所好转才对。可事与愿违，小胡自从网店升级后，一单生意都没做到。焦灼不安的小胡再也坐不住了，向公司反映情况，不料却被拉黑。此时，小胡才幡然醒悟，意识到自己被骗，随即向仪征警方报案。

接到报案后，仪征警方通过信息研判、案件串并等工作，发现该案系特大系列电信网络诈骗案。因案情重大，该案被公安部列为挂牌督办案件。经过几个月缜

密侦查，终于摸清了该犯罪团伙的组织架构及潜址，该团伙披着“杭州某网络科技有限公司”的伪装，存在以“淘宝代运营”为名实施诈骗的犯罪活动。

2017年1月，专案组抽调10余名精兵强将前往浙江省杭州、金华、绍兴等地实施抓捕，在当地公安机关大力配合下，一举抓获犯罪嫌疑人王某某等3名团伙骨干成员，查获涉案电脑4台，作案车辆3辆，追缴、冻结诈骗所得资金400余万元，查封用诈骗所得赃

款购买的房产3处。随后警方又展开追捕，陆续抓获团伙其他骨干成员何某某、邹某某等犯罪嫌疑人85名，另有50余名犯罪嫌疑人在逃。目前，仪征警方对在逃的犯罪嫌疑人正在全力开展追捕工作。

审查中，警方发现，这是一个特大跨省诈骗团伙，成员超过130人。在2年多的时间，诈骗5000余人，案件涉及全国31个省、市、自治区，涉案金额超过4000万。一些嫌疑人短短几年，就通过诈骗积累了大量财富，购置了房产。

抹不开面子，容留朋友在家吸毒

这伙瘾君子被抓获后，警方顺藤摸瓜破获“案中案”

家住泰州泰兴市虹桥镇的陈某“碍于情面”容留孙某等4人吸毒，日前被警方缉拿归案，同时牵出“瘾君子”孙某容留他人吸毒的另外一起案件。

目前，所有犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施，陈某已被批准逮捕。

陶优文 顾志军 毛晓华

40岁左右的陈某曾因诈骗、寻衅滋事、抢劫出租车等违法犯罪事实被判处有期徒刑10多年。去年，泰兴警方在审理一起吸毒案件时，陈某因其本身吸毒并容留孙某、吴某、高某、奚某等4人在他家二楼房间内吸毒而被“锁定”，但因为其父患有高血压、脑中风等疾病不能经受惊吓刺激，警方决定通过其他方式伺机将其逮捕归案。今年3月28日，陈某被依法采取刑事强制措施。

在案件审理过程中，警方一

直难以掌握“瘾君子”孙某的行踪，多次传唤未果，遂组织力量进行排摸跟踪，最终掌握了孙某与其女性朋友曹某经常有联系的线索。群众反映，孙某、曹某均为20岁左右，每天均到虹桥新城某超市采购食品和生活用品。警方决定对曹某进行跟踪，并于4月22日查找到孙某的出租屋，同时在室内发现了吸毒工具，两人的尿检均为阳性。经初步审查，孙某有吸毒前科，并且交代了多次容留曹某吸毒的犯罪事实。

南理工泰科院教学质量居江苏独立学院第二

4月25日，艾瑞深中国校友会网《2017中国大学评价研究报告》发布最新2017中国独立学院教学质量排行榜，南京理工大学泰州科技学院、南京理工大学泰州科技学院、东南大学成贤学院名列2017江苏省独立学院教学质量排行榜前三强。

根据报告显示，在最新2017中国独立学院教学质量排行榜中，南京理工大学泰州科技学院排名从2015年江苏第6位（全国第71位）、2016年江苏第4位（全国第35位）跃居2017年江苏第2位（全国第12位），成为教育教学质量、教师教学水平、毕业生质量和人才

培养水平四星级的中国高水平独立学院之一。

据悉，近年来，南京理工大学泰州科技学院秉持“大学生主体性个性化教育”的理念，实施“一人一目标、一人一导师、一人一规划、一人一课表”，根据学生个人学习基础及未来发展目标，制定个性化培养方案，通过开设“培优班”“释潜班”等，实施分级、分层教学，引导教师切实以生为本、教书育人，在学习、生活上对每一名学生进行关爱、帮扶，真正落实“办真心关爱学生的大学”的办学宗旨。

许子健 毛晓华

“邗江好人馆”今天揭牌

2日，扬州市邗江区召开新闻发布会，现代快报记者了解到，该区将于3日举行2017年“市民日”暨首届“邗江好人节”开幕式。

据了解，活动当天，邗江区将先后举办“邗江好人馆”揭牌、2017年邗江区“市民日”暨首届“邗江好人节”开幕式以及“最美印记”邗江好人手印墙揭幕等活动。

活动期间，还将为双“十佳文明家庭”“十佳志愿服务组织”“十佳美德少年”进行颁奖。2009年，邗江区在全区范围内正式启动好人选树工作，从最能形成共识的“爱、敬、诚、善”入手，大力选树、推介、学习、礼敬道德示范群体，不断推进好

人选树活动的系统化、制度化、规范化、常态化建设，累计推荐选树各类好人典型数百人，一大批“邗江好人”被挖掘、被宣传、被点赞，全区形成了“荐好人、学好人、帮好人、做好人”的良好社会氛围。

此次开馆的“邗江好人馆”，正是围绕“助人为乐、诚实守信、见义勇为、孝老爱亲、爱岗敬业”五大方面对全区好人进行了全面系统的梳理分类，直观展示了邗江好人辈出的生动局面和如火如荼的道德实践，为全区广大干部群众提供了一个道德教育基地，也为弘扬社会主义核心价值观提供了一个实践基地。

韩秋 廖谦

海陵成为“中国干丝美食之乡”

“白天皮包水，晚上水包皮”，是泰州海陵人特有的文化，前一句是说海陵人喜食早茶，而干丝是其必备主食，吃干丝的习俗代代相传。4月29日上午，中国烹饪协会特邀副会长彭东生来泰州送上一份厚礼：海陵区申报“中国干丝美食之乡”符合中国烹饪协会相关认定管理办法的条件和标准，决定授予海陵区“中国干丝美食之乡”荣誉称号。

据《泰州志》记载，清末民初，泰州城“富春”“荣春”“海陵春”“饮香”“斌园”“金凤楼”等数十家茶馆饭店每天早上宾朋盈门，人们吃早茶、谈生意、听小戏。而早茶主要品种就是干丝、点心、汤面，其中尤以干丝最受民众喜爱。

泰州烹饪餐饮协会常务副会长方培力介绍，泰州干丝文

化历史悠久，具有深厚群众基础，且形成了独特的早茶文化。泰州的煮干丝在乾隆时期名为“九丝汤”，即干丝加火腿丝、笋丝、口蘑丝、木耳丝、银鱼丝、紫菜丝、蛋皮丝、鸡丝。吃干丝的习俗代代相传，经过历代的传承，厨师们精心钻研烹饪技艺，久负盛名，成为泰州早茶文化重要的一个组成部分。

据悉，作为泰州美食文化的翘楚，泰州干丝曾经先后入选《中国烹饪大典》和《江苏名菜大典》。2009年泰州干丝制作技艺列入泰州市非物质文化遗产名录。

近年来，在泰州烹饪餐饮行业协会和餐饮界同仁的不懈努力下，泰州干丝已经成功走出泰州，跨出省界，在国内餐饮业获得推广和应用。

张恒 毛晓华